PROTOKÓŁ Nr 11/2015


posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 sierpnia 2015 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

OR-II.0012.4.13.2015.11

Posiedzenie rozpoczęto o godz.12.10
Posiedzenie zakończono o godz. 10.15

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Leon Stasiak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
5. Łukasz Molak				- Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Ariel Fecyk				- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
2. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału Społecznego
3. Eugeniusz Kowalski			- I Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie propozycji podziału środków na stypendia za wyniki w nauce oraz szczególne osiągnięcia w dziedzinie kultury i sportu.
3. Informacja o działalności klubów sportowych korzystających z dotacji Gminy Miejskiej Bolesławiec – analiza SWOT.
4. Informacja o wydatkowaniu środków finansowych na jednostki oświatowe w 2014 r.
5. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Zaopiniowanie propozycji podziału środków na stypendia za wyniki w nauce oraz szczególne osiągnięcia w dziedzinie kultury i sportu. 

	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
       (Informacja – zał. nr 1)

	Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. Wypowiedź uzupełnił II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

	Głos w dyskusji zabrał radny Łukasz Molak.

	Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”)  zaopiniowała powyższe propozycje podziału środków na stypendia.


Ad 3. Informacja o działalności klubów sportowych korzystających 
z dotacji Gminy Miejskiej Bolesławiec – analiza SWOT. 

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(Informacja – zał. nr 2)

Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

	W przedmiotowej kwestii wypowiedzieli się radni: Dariusz Filistyński oraz Jan Leon Stasiak oraz II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

	Komisja OKiS przyjęła informację do wiadomości.


Ad 4. Informacja o wydatkowaniu środków finansowych na jednostki oświatowe w 2014 r. 

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(Informacja – zał. nr 3)

Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	Udział w dyskusji wziął radny Dariusz Filistyński.

	Komisja OKiS przyjęła informację do wiadomości.


Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie nie podjęto żadnych spraw.


Ad 6. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

		Protokół Nr 8/2015 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 
18 czerwca 2015 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
		
		Protokół Nr 9/2015 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 
1 lipca 2015 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec zamknął posiedzenie Komisji.
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